КРУНИСАЊЕ СТЕФАНА ПРВОВЕНЧАНОГ
виђено очима ученика

Oпис пројекта


Јануар и фебруар - у школама рад на пројектној документацији
Удружење наставника „Доситеј Обрадовић“ обележиће 800 година од крунисања Стефана Првовенчаног позивом школама и наставницима да у својим срединама организују активности према приложеном материјалу. У те сврхе користиће се временска линија www.sutori.com . То је платформа којој се приступа са позиције ученика. Материјал поставља и њиме управља Драгана Мишић, професор историје са дугогодишњем искуством у настави са звањем педагошки саветник. Временске линије се односе на општа знања о прошлости и времену Стефана Провенчаног, што представља основу од које се гради неговање традиције и уводе се учесници у нове задатке који су више практични него теоретски. Назив лекције је „КРУНИСАЊЕ СТЕФАНА ПРВОВЕНЧАНОГ виђено очима ученика“ а број лекције је 37874. То је важно јер регистрацијом ученика потребно је да знају број лекције. 
Временској линије је могуће приступити преко линка https://www.sutori.com/story/stiefan-prvovienchani али за материјал који се ради у школи и којим се представља школски пројекат потребна је регистрација са позиције ученика.
Консултације и сарадњу са наставницима реализује Драгана Мишић.
Тел. 064 2828154
Е адреса misic62@gmail.com 
Март – Радионице......
У овој фази пројекта потребно је припремити пројектни материјал за ученике. Сарадници на пројекту кроз своје активности представљају радни материјал. Важно је да се користећи мултимедијалне могућности платформе www.sutori.com сниме активност на радионицама и тако буду доступне свим школама на пројекту. Тиме се постиже мултимедијалности и мултиперспективност теме, а код ученика могућност упознавања техника и заната које данас сматрамо „старим“ занатима. Видео материјал је на тај начин видљив и на временској линији www.sutori.com . Ове радионице треба да послуже као основа и подстрек да ученици сами креирају  свој материјал који постаје део пројекта, а који има циљ да у савременим оквирима развију вредности средњег века. Коначно, они се припремају да на крају пројекта одаберу „првог међу једнакима“ кога је прогласити „краљем“, као што је Стефан Првовенчани то одличје заслужио својом владавином и својим успесима на више поља деловања.
Април – рад у оквиру група у школама
У овој фази пројекта у школама почиње интензивнији рад са ученицима. Они треба да се определе за рад по групама како би испунили пројектне задатке. Треба да приступе дизајнирању круне, одеће, ентеријера, предмета за свакодневну употребу и слично. Користе веб алате (које иначе користе на часовима) и консултују се унутар групе. Припремају се да покажу своја знања која су стекли користећи припремљени материјал, али и успено решавајући задатке који се односе на стратегију и тактику ратовања, вежбају састављање повеља, кратких хагиографских текстова и слично. Ученици раде унутар одабране групе. Међусобно сарађују и одлучују се за своје садржаје. 
У школама се снимају активности на радионицама и све објављује на временској линији школе која треба да покаже активности исте. Тиме се постиже да и други учесници на пројекту виде радове других.   
Мај – повезивање радова по групама на нивоу школе 
У овој фази пројекта почиње сарадња свих ученика на пројекту. Завршени су радови по групама и потребно је направити „амбијент“ за крунисање. Обједињени материјали група дају слику целокупног рада на пројекту у школи. То је период када се штампају виртуелни предмети и ентеријер за крунисање. Припремљени материјал чини ученичко виђење времена и обичаја средњег века. Савремена технологија ће им омогућити да дају савремени поглед на давно прошло време. Радећи на пројекту прошли су (кроз припремљене материјале) кроз време и простор, научили да је догађаје из прошлости могуће „оживети“ данас и на тај начин чувати традицију и обичаје за неко ново поколење. 

Јун – финална реализација пројекта на нивоу школе и одабир најуспешнијих и најоригиналнијих
Школе које учествују у пројекту КРУНИСАЊЕ СТЕФАНА ПРОВЕНЧАНОГ виђено очима ученика приређују изложбу радова својих ученика израђују временску линију којом представљају свој рад и активности и објављују их на временској линији. Организују јавно такмичење ученика са пројекта на тему из живота и деловања Стефана Првовенчаног. Ученицима се постављај конкретни задаци на којима показују колико владају знањем, али и вештинама потребним да ви се „задобило краљевство“. Као ученици виртуелни имају статус племста они ће изарати „првог међу једнакима“ између себе, који ће виртуелно добити статус „краља“.
На тај начин то постаје јавно и доступно за све учеснике пројекта. Они могу да гласају (помоћу веб алата) и тако помогну реализаторима пројекта у одабиру пројектних задатака који су најквалитетнији.
СЛЕДИ

Представљање радова у Краљеву у оквиру Народног музеја Краљево и Голубачкој тврђави

Штампање ПУБЛИКАЦИЈЕ са материјалом и радовима ученика са овог пројекта после реализације у јуну месецу.

Добродошли!






